



مرکزِ اطلاعاتِ اقوامِ متحدہ اسلام آباد

ہاؤس نمبر 26، سٹریٹ نمبر 88، G-6/3، فون: 051-2270610، 2821012، فیکس: 051-2271856 ای میل: unic.islamabad@unic.org

پریس ریلیز ۱۶ اگست ۲۰۰۷ء

بعض جعل ساز افراد یو این سٹاف کے روپ میں لوگوں

سے مالی فراڈ کر رہے ہیں: اقوام متحدہ

پاکستان میں اقوام متحدہ اپنے تمام کاروباری شراکت داروں اور عوام الناس کو مطلع کرتی ہے کہ حال ہی میں چند ایسے واقعات ہمارے علم میں آئے ہیں کہ بعض بے ایمان افراد اپنے آپ کو اقوام متحدہ کا عملہ ظاہر کر کے لوگوں سے رقم ہٹا رہے ہیں۔ یہ بہروپیے لوگوں کو ملازمت و مالی امداد دلوانے کی پیشکش کرتے ہیں اور کئی کمپنیوں کو بڑی مقدار میں سامان کی سپلائی کا آرڈر دینے کا چکر دیتے ہیں کہ یہ سامان اقوام متحدہ کو درکار ہے اور ان کمپنیوں سے ٹینڈر وغیرہ طلب کرتے ہیں۔ یہ جعل ساز لوگ اقوام متحدہ کے جعلی لیٹر پیڈ اور عہدوں کا نام استعمال کرتے ہیں تاکہ وہ خود کو یو این کا سٹاف ثابت کر سکیں۔ یہ فراڈیے بعض اوقات لوگوں سے بلا واسطہ یا اپنے ایجنٹوں کے توسط سے رابطہ کرتے ہیں۔

یہ جعل ساز افراد لوگوں سے اکثر کسی ایسے ریستورنٹ، کیفے یا ہوٹل میں ملتے ہیں جو یو این دفاتر کے قریب واقع ہیں، اپنی گاڑیوں پر جعلی نمبر پلیٹیں یا یو این کی چوری شدہ نمبر پلیٹیں استعمال کرتے ہیں اور اپنے گاہکوں کو قبل از ملازمت ٹریننگ دلوانے، چیک دلوانے یا ٹھیکے دلوانے کے بہانے ایڈوانس وصول کرتے ہیں۔ اقوام متحدہ واضح کرتی ہے کہ یو این میں ملازمت کی درخواستوں اور سروس کنٹریکٹ کے حوالے سے کوئی پیسہ یا فیس وصول نہیں کی جاتی۔ درخواستوں کی چھان بین کے عمل میں اگر کوئی فیس وغیرہ کا حوالہ دیتا ہے تو یہ غیر قانونی حرکت ہے۔

اقوام متحدہ ایسی جعل ساز یوں کو روک تو نہیں سکتی، لیکن بڑھتی ہوئی شکایات کے پیش نظر عوام الناس کو خبردار کرتی ہے کہ وہ خود ایسے پیشہ ور بہروپیوں سے ہوشیار رہیں اور مندرجہ ذیل نکات پر عمل کریں:

☆ ایسے افراد کی تمام آفیشیل دستاویزات اور یو این کا شناختی کارڈ دیکھا جائے،

☆ تمام حوالہ جات کی مکمل پڑتال کی جائے،

☆ دفتر کا پتہ و فون نمبر حاصل کیا جائے۔ ملاقات کیلئے یو این کے دفتر کے اندر اور اوقات کار کے دوران ملنے پر اصرار کیا

جائے،

☆ کسی کو بھی کوئی رقم نہ دی جائے اور اپنی ذاتی معلومات یا بینک کی معلومات فراہم نہ کی جائیں، کسی دستاویز پر دستخط نہ کریں اور نہ ہی اپنی کوئی ایسی دستاویز کسی کے حوالے کریں جس پر آپ کے دستخط موجود ہوں۔

☆☆☆